

要 闻 简 报

市领导调研创文工作

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）6月18日，市领导陈国重、魏学君、杨辉星带领市创文办综合协调组、宣传策划组、督导组等相关人员...

市政协收听收看平顶山市政协传达学习全国两会精神电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）6月18日，平顶山市召开传达学习全国两会精神电视电话会议。市政协主席陈国重在汝州分会场收听收看会议。

我市“激发创新创业活力，服务六保六稳”主题活动周开幕式举行

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 梁茜晴）6月18日，我市“激发创新创业活力，服务六保六稳”主题活动周开幕式在新时代文明实践中心会议室召开...

市科技工作会议召开

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）6月18日，我市2020年科技工作会议召开，会议总结了去年科技工作，安排部署了2020年的科技重点工作...

市领导带队巡查部分水库和河道治理情况

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）6月18日，副市长姚军柱带队到安沟水库和黄河河巡查河道治理等情况，并就水生态保护、防洪排水等相关问题提出具体要求。

市农产品质量安全工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈欣然）6月18日，市农产品质量安全工作推进会召开。会上要求继续推广食用农产品合格证制度，做好生产检测与包装标识工作。

我市户厕改造工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈欣然）6月18日，我市户厕改造工作推进会召开。会议强调全力推进农村户厕改造工作，加快完成去年改造工作验收...

全市卫片图斑拆除工作加压推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）6月18日，全市卫片图斑拆除工作加压推进会召开，会议传达了省自然资源厅耕地保护督察工作警示教育会议精神...

平顶山市生态环境局汝州市分局开展守初心、担使命、履职责、比奉献思想作风教育活动

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 尚何何）6月17日，平顶山市生态环境局汝州分局组织召开守初心、担使命、履职责、比奉献思想作风教育会议...

有法可依让乡村振兴更有保障

6月18日，十三届全国人大常委会第十九次会议上，就乡村振兴促进法草案进行了说明。这表明依法实施乡村振兴已提上日程。这对我市也是巨大的好消息...

我市行业扶贫系列报道之住建局篇

农村危房改造让7708户人家住上了“放心房”“满意房”

编者按：为进一步总结好我市脱贫攻坚行业政策给贫困地区、贫困群众带来的显著变化，充分展示行业扶贫攻坚历程中的成效、亮点及全市上下合力攻坚、同步小康的努力成果...

6月17日，下着小雨，记者在焦村镇见到水沟村六组66岁的王麦坐在屋前喂着小鸡，你看，这新房一点都不漏雨，家里几十只鸡，已经卖了一批，收入有了保证...

从王麦家走出来，隔壁院子里坐落着一间新粉刷的小白房，旁边还有新建的厕所。“这个是我们五保户丁劝的新房，他95岁了身体不好住院了，等出院就能住上新房子。雨停了后再给院子里修条水泥路就行。”水沟村党支部书记王学仓指着丁劝的新房，讲述了近年来该村37户危房改造的故事...

市农村危房房屋简易评定办法》，设计《汝州市农村住房安全性评定表》，开展了全面细致的住房安全评定工作。推广乡镇、村委会统建做法，农村危房改造以农户自建为主。但针对自建确有困难且有统建意愿的建档立卡贫困户，我市推广由乡镇政府、村委会组织或协调施工单位为建档立卡贫困户统建房屋的做法...

补助资金151.205万元。创新实施“码上有房”做法。结合各乡镇特点，在部分地区创新实施“码上有房”做法，为危房户制作带有二维码的标志牌，扫描二维码，即可详细显示危房户的基本情况、危房改造房屋前中后对比，改造效果一目了然...

农村危房改造房屋质量水平，2020年4月至5月份，市住建局在全市范围内开展了农村危房改造“清零达标”专项行动。通过乡镇街道自查、市住建局入户复核和扶贫部门排查等多种形式，对历年未危房改造户“建新未拆旧、建新未入住、质量安全有问题、厨房厕所不安全、空心院落危房未悬挂警示牌”等住房安全保障情况全面深入排查...

市财政局推进扶贫项目绩效管理确保资金“落地见效”

本报讯（融媒体中心通讯员 王晓利）近期，为加强扶贫项目绩效管理，市财政局按照《河南省扶贫项目资金绩效管理办法》的要求，对2019年以来的财政专项扶贫项目资金全面实施绩效管理，提高扶贫项目资金使用效益。

今年5月，市财政局会同市扶贫办和相关部门，召开扶贫项目绩效管理工作推进会，相关负责人统筹安排，财政、扶贫、交通、水利等部门密切配合，部门骨干集中办公，运用财政部扶贫资金动态监控平台，联合推进相关扶贫项目的绩效目标填报、绩效自评及审核工作。

截至6月上旬，市2019年财政专项扶贫资金主要用于贫困村道路硬化、农业灌溉、金融扶贫、各类奖补等33个项目，2019年财政专项扶贫资金项目绩效目标、绩效自评、绩效审核已经完成。根据目前财政部扶贫资金动态监控平台数据显示，2019年，全市共涉及指标金额10046.75万元，绩效目标填报和绩效自评填报比例100%，审核比例100%；扶贫资金总量预算数为10046.75万元，执行数9646.84万元，执行率96.02%...

全市2020年财政专项扶贫项目资金主要用于产业扶持、道路硬化、农业灌溉和金融扶贫等80个项目。目前，所有项目绩效目标填报工作已经完成。



6月18日，夏店镇陈庄村村部一片欢声笑语。驻村工作队为参加公益劳动的贫困户兑换爱心超市商品，群众脸上笑开了花。

梁杨子 宋伟杰 摄

钟楼街道军民结对鱼水情深

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王向召）6月14日，钟楼街道拐棍李社区贫困户李连芝家来了几名武警官兵，原来是汝州市武警中队在钟楼街道军民共建过程中，到李连芝家进行慰问。

钟楼街道和汝州市武警中队在军民共建过程中，武警中队了解到拐棍李社区贫困户李连芝家两名70多岁老人抚养两个未成年孙女，生活相对困难时，武警平顶山支队二大队大队长肖亚峰、汝州中队指导员何俊桦决定对李连芝家进行结对帮扶。6月14日，在钟楼街道办事处相关负责人的陪同下，武警官兵为李连芝送去米油等生活物品，帮忙打扫卫生，整理庭院，并送去中队党员为李连芝家两个学生捐赠的600余元爱心款。大队长肖亚峰鼓励孩子们要努力学习，通过学习改变自己命运，用实际行动报效祖国。

安全生产

夏店镇

时刻绷紧安全生产弦

本报讯（融媒体中心通讯员 平党申）“先打开保险栓，对准火焰底部，持续按压灭火器开关喷射粉末灭火。”6月16日，在夏店镇新村加油站，夏店镇安全生产专项检查负责人带领工作人员正在指导该加油站工作人员正确使用灭火器，开展防火演练。

安全重于泰山。夏店镇党委、政府高度重视安全生产工作，健全完善安全生产工作领导小组和工作制度，全面落实安全生产责任制，实行属地管理；每月对镇域各领域进行一次安全隐患大排查和大整改活动，纳入村级绩效考核。今年6月是全国第19个安全生产月，为贯彻落实国家、省、市关于安全生产月的相关精神和工作部署，严防各类事故发生，确保平安和谐的发展环境，夏店镇党委、政府召开了安全生产月暨夏季餐饮食品安全隐患大排查大整治动员会，抽调安监、环保、国土、公安、食品药品等部门骨干力量，组成安全生产月专项检查组，走进辖区村镇街道，深入学校、企业、油（燃气）站（点）、建筑工地等重点领域督导检查安全生产情况和安全设施配备情况，并先后到镇域大型企业华扬农牧养殖有限公司、天晟实业有限公司等重点单位进行安全生产大检查。

每到一处，检查组均认真组织相关单位开展安全生产知识普及、警示教育、应急演练、安全宣传“五进”及隐患排查整治活动。通过多种形式的宣传排查整治，夏店镇把“安全生产月”各项工作延伸到各领域、各行政村和每家企业，增强了全镇群众的安全意识，提升了公众安全素质，有力地促进了夏店镇经济和社会的发展。

应急管理局组织会商汛期安全

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 朱云飞）6月16日，市应急管理局组织人员分别到市气象局、水利局就汛期工作进行会商。

在市气象局，工作人员介绍了地面自动气象综合管理平台、气象资料业务系统及智能网格预报解析应用系统的运行情况。根据近期天气预报情况，双方共同商讨了预防应对措施，同时，就气象应急、防灾减灾、防汛抗旱服务、人员配备、预警信息发布、协同联动机制等方面进行了深入探讨交流。

在市水利局，工作人员介绍了全市水库、河流总体情况和防汛抗旱总体形势、薄弱环节、指挥部及其办公室汛期重点工作。双方交流了防汛抗旱指挥部设置、水利工程运行调度、联合会商、防汛应急物资调拨、人员配备以及数据共享等方面内容。



6月16日，洗耳河街道对辖区商超等人员密集场所的食品安全防范情况、消防通道通畅情况、日常安全检查情况进行了检查。

李晓伟 丁亚伟 摄

市汽车运输公司

开展消防安全知识教育培训

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 徐静）“大家看完这个火灾案例，就会了解掌握消防安全知识的重要性！”6月18日，在市汽车运输公司消防安全知识教育课上，平顶山市专安消防培训机构柳阳教官认真地说道。为进一步提高公司干部职工消防安全意识，有效防范企业消防安全事故发生，市汽车运输公司以“安全生产月”活动为契机，邀请平顶山市专安消防培训机构对全公司干部职工进行消防安全知识教育培训。

本次培训分讲解安全知识和现场演示两步开展。安全知识讲解会上，以PPT的形式对2020年以来真实火灾案例

作了简单的介绍，并结合火灾特点，贴近工作岗位实际，图文并茂地给大家讲解了单位发生火灾的特点、火灾容易发生的重点部位、日常火灾预防、夏季火灾的特点及防范对策、火场自救逃生技能等常识。随后，在公司院内现场讲解了灭火器的分类、使用方法、维护保养及注意事项，并现场演示了灭火器的操作方法。

“此次消防安全教育培训取得良好效果，公司干部职工进一步了解了消防安全知识的重要性，增强了公司安全防范意识和应急处理能力，有效推动了公司今后的安全生产工作。”公司经理侯卫东说。

扫黑除恶，民心所向。黑恶团伙为逃避打击，采取恐吓、滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等软暴力手段，比传统暴力手段危害更大。汝州市公安局将依法惩处“软暴力”犯罪，持续保持对黑恶犯罪高压态势，强力维护社会治安稳定。举报电话：110 0375-6799110 13937519887。——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

潮头谈